



В столице Уганды появился первый приход Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 04.03.2025. Приходы Патриаршего экзархата Африки действуют в Уганде с 2022 года в самых разных частях страны. Однако долгое время в столице страны Кампале прихода не было, хотя верующие в этом городе есть. По благословению Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина первый приход появился в районе Нансана.

1 марта 2025 года, в день памяти всех преподобных отцов, в подвиге просиявших, председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов в сослужении иерея Димитрия Сендиджи совершил первую Божественную литургию на новом приходе.

Под радостные восклицания и аплодисменты верующих отец Георгий объявил об открытии прихода, а также о назначении на него иерея Димитрия. Отец Димитрий Сендиджа в прошлом году был рукоположен митрополитом Константином в Москве и по возвращении на родину показал себя как ревностного пастыря.

Первое посещение Уганды архиереем Русской Православной Церкви состоялось в 1966 году – в стране побывал митрополит Антоний (Мельников). В память об этом событии по благословению Патриаршего экзарха Африки приход в Кампале назван в честь преподобного Антония Великого.

После богослужения иерей Георгий провел собеседования и принял исповедь возможных кандидатов на поступление в семинарию и на рукоположение в священный сан.

Как **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки, накануне священник возглавил собрание духовенства Центрального благочиния Уганды, на котором было решено несколько накопившихся вопросов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92932/>